

ПРОТОКОЛ №4

От 28.04.2018 г.

Днес, 28.04.2018 г. от 18,00 ч. в детската градина се проведе редовно заседание на обществения съвет към ДГ №17 „Иглика“.

Присъстваха 7 души - 5-ма редовни членове.

П.Демирева-председател на Училищно настоятелство "Иглика".

В.Тенчева - директор на ДГ №17 „Иглика“.

Дневен ред:

1. Представяне на финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ №17 "Иглика" за изтеклото първо тримесечие на 2018 г. - м. януари - март.
2. Разглеждане на резултатите от направеното проучване на мнението на родителите на децата от детската градина, записани към месец март 2018 г., за монтиране на видеонаблюдение в групите (занимални).

Разисквания:

По първа точка от дневния ред – г-жа Тенчева представи на присъстващите финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ №17 "Иглика" за първото тримесечие на 2018 г.- м.януари - м. март. След запознаването с отчета разисквания и въпроси нямаше.Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха отчета.

Гласували - „за“ - 5, „въздържал се“ - няма,“против“ - няма.

По втора точка от дневния ред – г-жа Нолева представи на вниманието на обществения съвет резултатите от проведеното анкетно проучване на мнението на родителите на децата от детската градина, записани към месец март 2018 г., за монтиране на видеонаблюдение в групите (занимални). 90% от родителите в детската градина са на мнение да бъдат монтирани камери за видеонаблюдение в групите (занимални). След кратко разискване на този въпрос, членовете на обществения съвет се обединиха около мнението в детската градина да бъдат монтирани камери за видеонаблюдение в групите (занимални).


Във връзка с гореизложено обществения съвет предлага на директора на ДГ №17 „Иглика“ в детската градина да бъдат монтирани камери за видеонаблюдение в групите (занимални).

Гласували - „за“ - 5, „въздържал се“ - няма,“против“ - няма.

Решения:

- 1.Одобри представения финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ№17 “Иглика“ за първото тримесечие на 2018 г. – м. януари - м.март.
2. Одобрява и предлага на директора на ДГ №17 „Иглика“ в детската градина да бъдат монтирани камери за видеонаблюдение в групите (занимални).

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

ВЕРА ПОЛЕВА 
Председател на Обществен съвет
към ДГ №17 “Иглика“

Велизара Колева
Протоколист 